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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 1 

2023-2025 2 

Ocorrida no dia dois de abril de dois mil e vinte e quatro, nas dependências da 3 

Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Santos, situada à Rua Doutor Artur 4 

Porchat de Assis, número quarenta e sete, bairro Boqueirão. Feita a primeira 5 

chamada, às dezoito horas e trinta minutos, não havendo quórum presente, foi 6 

realizada a segunda chamada, às dezenove horas. Presidindo a mesa dos trabalhos, a 7 

vice-presidente do Conselho Municipal da Juventude (CMJ), Isabella Pajón, deu início 8 

à reunião, agradecendo aos conselheiros presentes e anunciou que, com a renúncia 9 

de Leonardo Delfino Barbosa, que ocupava a presidência deste CMJ, ela passa a 10 

assumir a presidência deste Conselho, sendo a primeira mulher – e gestante – nessa 11 

posição. Na sequência, enfatizou o ganho que o Conselho teve com a regulamentação 12 

do Fundo Municipal da Juventude, que aconteceu no dia 21 de março, e assim o 13 

restante da mesa destacou também o quão positivo foi. A primeira pauta abordada é a 14 

aprovação da ata anterior, do mês de março, cuja plenária votou a favor por 15 

unanimidade, com a ressalva feita via WhatsApp e, também, presencialmente, pelo 16 

conselheiro Rafael Santos de Paula: de constar o nome completo de Marcos Vinicios 17 

da Silva Santos, secretário-geral do Núcleo de Jovens Empreendedores da 18 

Associação Comercial de Santos (ACS Jovem). A sugestão foi acatada. Em seguida, a 19 

próxima pauta foi a de preenchimento de vacâncias, a pedido do conselheiro Rafael 20 

Santos de Paula foram informadas, pela presidente, as cadeiras disponíveis. Por conta 21 

da renúncia do ex-presidente, Leonardo Delfino, e a posse automática, em seu lugar, 22 

de Isabella Pajón, agora presidente, foi aberta votação: primeiro para cadeira de vice-23 

presidente, para a qual se candidatou o conselheiro Rodrigo Silva de Lima, 24 

representante da cadeira de Instituições de Ensino, que ocupava, anteriormente, a 25 

cadeira de segundo-secretário. Foi aclamado e assumiu a vice-presidência. Após, foi 26 

aberta votação para primeiro-secretário, quando o conselheiro Lucas Silva Oliveira, 27 

representante da cadeira de Movimentos Sociais, representando ACS Jovem, 28 

candidatou-se. Este, também, foi aclamado e se tornou primeiro-secretário. Por último, 29 

foi aberta votação para segundo-secretário, onde Luccas Santos Cunha, representante 30 

da cadeira do Setor Empresarial, pela Rals Construções Ltda, foi aclamado e tornou-31 

se segundo-secretário. Os dois novos membros, Lucas Silva Oliveira e Luccas Santos 32 

Cunha, após eleitos, foram convidados pela presidente para compor a mesa junto a 33 

ela e ao novo vice-presidente. Aproveitando o ensejo, o segundo-secretário pediu a 34 
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palavra para informar que está se colocando como candidato à presidência da 35 

Comissão Municipal de Transportes de Santos (CMTS). Em seguida, a presidente 36 

registra o documento que recebeu, em mãos, pelo conselheiro Rafael Santos de 37 

Paula, que, na sequência, pediu a palavra para informar que está se afastando do 38 

cargo de coordenador da Comissão Temática de Finanças, a partir do dia 4 de abril, e 39 

que, em 3 de julho, licenciar-se-á das funções de conselheiro do CMJ. Foi iniciada, 40 

então, a votação para a coordenação da Comissão Itinerante, momento em que o 41 

primeiro-secretário Lucas Silva Oliveira se candidatou e foi aclamado coordenador. 42 

Pedro Puerta da Silva, representante da cadeira de Organizações de Juventudes 43 

Partidárias, pelo Partido Socialismo e Liberdade (PSOL), solicitou fazer parte da 44 

comissão, assim como o conselheiro Fagner Bonfim de Lima, representante da 45 

cadeira de Organizações não Governamentais Relacionadas com a Juventude, pelo 46 

Centro de Aprendizagem e Mobilização Profissional e Social – CAMPS. Em seguida, a 47 

presidente propõe a criação de um grupo de trabalho para tratar da Semana Municipal 48 

da Juventude. Os conselheiros Daniele Ribeiro Santos, Pedro Puerta da Silva, Fagner 49 

Bonfim de Lima, Leonardo Barbosa Delfino, Luccas Santos da Cunha, Rodrigo Silva 50 

de Lima e Rodrigo Gomes se colocaram à disposição, também, em compor o grupo. 51 

Após isso, o conselheiro Pedro Puerta da Silva solicitou ocupar a cadeira vaga de 52 

suplente na Comissão de Apoio do Câmara Jovem, representando o CMJ. Foi 53 

aprovado, de forma unânime, em plenária. Pedro, também, solicitou que seja postado 54 

no perfil oficial do CMJ, nas redes sociais, o prazo para regularização do título de 55 

eleitor, assim como o informe de que, a partir dos 15 anos – desde que completem 16 56 

anos até 6 de outubro deste ano –, o jovem já pode tirar o título. Ato contínuo, 57 

Leonardo Barbosa Delfino pediu a palavra e agradece o empenho e a parceria da 58 

conselheira Isabella Pajón, principalmente, e de Fábio Fernandes Gomes, 59 

coordenador da Comissão Temática Jurídica, pela regulamentação do fundo. 60 

Estendeu os agradecimentos ao Filipe Rezende, chefe do Departamento de 61 

Articulação da Secretaria da Mulher, Cidadania e Direitos Humanos (DEARTI); ao 62 

Douglas Pereira, também do DEARTI; ao Rodrigo Lima, atual vice-presidente do CMJ; 63 

e à Christiane Cordeiro Andrea, suplente da cadeira da Coordenadoria de Políticas da 64 

Infância e Juventude de Santos; pela ajuda na Conferência Municipal da Juventude. 65 

Filipe Rezende também pediu a palavra e agradeceu o empenho do Leonardo 66 

Barbosa Delfino; do Conselho, em geral, pela apresentação das demandas da 67 

juventude ao Executivo; o trabalho do conselheiro Gustavo Prado, coordenador de 68 
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Políticas da Infância e Juventude de Santos (COJUV); e disse que o Governo está à 69 

disposição do Conselho. Filipe Rezende também parabenizou à presidente Isabella 70 

Pajón, exaltando sua liderança e representatividade na Juventude, principalmente, 71 

neste momento, para mães jovens. Após, Gustavo Prado pediu a palavra e agradeceu 72 

o empenho de todos nas atividades realizadas pelo CMJ e pela COJUV, em especial 73 

do primeiro-secretário, da presidente e da nova Diretoria como um todo. Luccas 74 

Santos Cunha, segundo- secretário, também agradeceu e parabenizou Leonardo 75 

Barbosa Delfino e Isabella Pajón, e se colocou à disposição do CMJ. Lucas Silva 76 

Oliveira, primeiro-secretário, também agradeceu à gestão do Leonardo Barbosa 77 

Delfino, e destacou o empenho da presidente e por fazer parte, agora, da nova mesa 78 

diretora. A presidente, com a palavra, agradeceu o apoio de Filipe Rezende, da nova 79 

mesa diretora e de todos os conselheiros. Registrou sua fala final reforçando que é 80 

uma pessoa do diálogo e se colocou à disposição para conversar, sempre. Rodrigo 81 

Lima, vice-presidente, agradeceu a todos e reforçou a importância da participação 82 

individual e, também, pediu que ajudem a preencher as vacâncias para aumentar a 83 

representatividade e a pluralidade da juventude. Às vinte horas e dez minutos, a 84 

reunião foi encerrada. E eu, Rodrigo Lima, lavrei a presente ata. 85 

 86 

 87 

ISABELLA PAJON GOMES SIMÕES NUNES                  RODRIGO SILVA DE LIMA 88 
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